atrica
Standard

ATENCAO
Verificar a voltagem do

FECHADORA ElETRIM

Standard

Manual e
Instrucoes

www.lassane.com.br




Parabéns!
Vocé acaba de
adquirir um
produto de alta
qualidade,
da marca
LASSANE.
Desenvolvido
com todo
carinho,
pensando na
sua seguranca
e conforto.

www.lassane.com.br

(E:ssané



Fechadora Elétrica

Area de Fechamento do Duplo Anel

Standard

Botao Liga / Desliga

ATENGAO
Verificar a voltagem do
equipamento antes de Ligar

Pedal de Acionamento

Parafuso de Ajuste p/ Fechamento do Duplo Anel

Dados Técnicos

Dimensdes: comprimento, largura, altura
Maquina: 55,5x38x24cm
Area de fechamento: 45cm
Opgodes de fechamento: 1/4” a1 1/4”
Peso liquido: 33kg
Motor: 140W
220v
60 Hz
Consumo de energia: 0,304 kw/h

Obs.: Para 110V, transformador opcional.




Conjunto geral

Ref. Cdd. Descricao Quant.
01 62011  Tampa superior 01
02 62011 Lateral 02
03 59196 Microventilador 01
04 27584  Chave liga/desliga 01
05 62013 Tampa frontal 01
06 02524 Paraf. cab. panela 5x10 21
07 59544 Fundo da fechadora 01
08 03456  Pé de borracha 04
09 59229 Capacitor 01
10 59195 Grade

11 59251 Transformador 8%
12 59335 Rele 01
13 02355 Porta fusivel 01
14 04447  Pedal 01
15 02351 Porca M5 04
16 59735 Paraf cab red 5/32"x 2" 02

17 02222 Paraf cab red 5/32"x1/2" 03



Ref.

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15

02354
02833
63969
02193
02214
36334
66618
63968
66607
66425
35713
62025
66616
59711
66616

cod. Descricdo Quant.
Porca 3/8" 01
Arruela M 10 01
Apertador mével 01
Parafuso allen 3/8"x1" 03
Parafuso allen 1/4"x 3/4" 04
Mancal 02
Arruela de bronze 05
Apertador fixo 01
Varao rosqueado 02
Chapa do micro 01
Micro 01
Botao apertador mével 02
Eixo do botéo 02
Mola do apertador 02
Eixo do botao 02

Ref.

16
17
18
19
20
21
22
23
24
25

cod.

66542
02210
02524
64420
02193
27451
00443
02531
66534
66617

Descricao Quant.

Arruela de fixagao
Parafuso allen 5/16"x1"
Parafuso cab. pan. M5x10
Arruela 25x10

Paraf. 3/8"x1"

Rolamento 6200

Mola

Rolamento 6301

Eixo principal

Bucha distanciadora

08
04
21
01
01
01
02
01
01
01



Conjunto de acionamento

Ref. cdd. Descricao

01 27452 Rolamento 6302 02
02 58987  Corrente 02
03 66620 Engrenagem menor 01
04 66621 Engrenagem maior 01
05 60323 Paraf. sext. M8x30 04
06 66542 Arruela de fixagdo 08
07 66625 Motor 01
08 66628 Disco de ferro do freio 01
09 59710 Mola do freio 01
10 66629 Trava do disco de ferro 02
11 66627 Disco de celeron 01
12 66630 Trava do disco de celeron 01

13 59196 Ventoinha 01



Fechadora Elétrica
Standard

1 - PARA LIGAR O EQUIPAMENTO

Primeiramente verifique se a voltagem da maquina esta correta com a voltagem da rede.

ATENGAO

Verificar a voltagem do
equipamento antes de Ligar

2 - REGULAGEM DO FECHAMENTO DO DUPLO ANEL

e e

e ATENCAO B
g o4 —_—— NUNCA COLOQUE AS MAOS T
— T 916" NO VAO DO FECHAMENTO M6 T3 e
—5ne 38" 1 38 516" m—
/4 2 114

GIRAR SIMULTANEAMENTE E NO
MESMO SENTIDO OS DOIS PARAFUSOS
REGULADORES PARA FECHAR OU
ABRIR DE ACORDO COM O DIAMETRO
DO DUPLO ANEL A SER FECHADO

3 - FECHAMENTO DO DUPLO ANEL

Encaixar folhas, capa e contra-capa ja perfuradas anteriormente na Duplamatic,
conforme Fig. A

Contra-capa
( parte interna )

Folhas

Posicione folhas, capa e contra-capa com o duplo anel na area de fechamento e
precione o pedal uma (01) vez para fechamento da encadernacéo.

4 - TERMO DE GARANTIA:

Este equipamento foi fabricado dentro da mais moderna tecnologia, sendo um aparelho de facil operagdo. A
LASSANE oferece uma garantia pelo prazo de 6(seis) meses contados a partir da venda, ja incluindo a garantia de
3(trés) meses prevista pelo Art.26 do Codigo de Defesa do Consumidor — Lei 8078/90. Sendo excluidos desta
garantia quaisquer defeitos provenientes do mal uso, quedas, acidentes de qualquer natureza ou se fizer
manutengado em pessoal ndo autorizado.

Para fazer uso da GARANTIA, o cliente devera providenciar o envio do equipamento defeituoso, acompanhado da
respectiva Nota Fiscal, para nossa fabrica localizada na Avenida Joana Silvéria da Cruz Brito n°601, Bairro Século —
CEP 37190-000 — Trés Pontas — MG ou Rua Serra da Paracaina n° 716 — Mooca — CEP 03107-020 Sao Paulo —
SP.

A LASSANE nao arca com despesas de transporte



Outros produtos Lassane

* Bobina de filamento em PVC
« BOPP
e Capas de acetato
e Capas PP/PVC
* Duplo anel (Wire-o0)
e Espirais
* Pendentes para calendarios
* Maquinas elétricas semi industriais
 Maquinas elétricas industriais
* Maquinas para acabamentos
 Maquinas manuais
 Plastificadora polaseal e BOPP

Mais informacodes:

www.lassane.com.br

SP: Rua Serra da Paracaina, 716

Mooca — CEP 03107-020 - Sao Paulo — SP
Tel: 55 11 5549 — 8511

Fax: 55 11 5571 — 6005

MG: Av. Joana Silvéria da Cruz Brito, 601

Bairro Século — CEP 37190-000 - Trés Pontas — MG
Tel: 55 35 3265 - 8500

Fax: 55 35 3265 - 8504



	Slide 1
	Slide 2
	Slide 3
	Slide 4
	Slide 5
	Slide 6
	Slide 7
	Slide 8

